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AVISO DE PRIVACIDAD VERSIÓN INTEGRAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MASCOTA, JALISCO.

     El Honorable Ayuntamiento de Mascota, Jalisco.
     Con domicilio ubicado en la finca marcada con el número 1 de la Calle Ayuntamiento, colonia centro, C.P. 46900,  de Mascota, Jalisco.

     Datos de contacto:
     Página web https://mascota.gob.mx/      Email: info@mascota.gob.mx      Tels: 388 386 0052, 388 386 0325 y 388 386 1179.

     El Ayuntamiento es el responsable del uso y protección de sus datos personales y al respecto le informa lo siguiente:
     Los datos personales se refieren a información concerniente a una persona física identificada o identificable; por su parte, los datos personales sensibles, son aquellos que afectan a la esfera más íntima de su titular o cuya utilización indebida puedan dar origen a discriminación o conlleve un riesgo grave para éste.
     El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en lo establecido en los artículos 6 Apartado A, fracciones II, IV, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, artículo 9 fracciones II y V de la Constitución Política del Estado de Jalisco, artículos 3 párrafo 1, fracciones III y XXXII, 9 al 44, 85, 87 párrafo 1, fracciones I y X, 90, 91, 114, 115 y 125 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios, artículos 8.1, fracción V incisos ñ), p), y), z), 12 fracción VI, 20, 22, 29, 33, 34, 35, 39, 41, 42, 44, 50 y 51, 
    
     Los datos personales que serán sometidos a tratamiento son:

	Datos sensibles:
	Datos de identificación:
	Datos laborales:

	1. Fotografía.
2. Firma.
3. Datos de salud.
4. Huella digital.
5. Reconocimiento facial.
6. Sexo.
7. Origen étnico.
8. Discapacidad.
9. Preferencias sexuales.
10. Rasgos físicos.

	1) Nombre completo.
2) Edad.
3) Fecha de nacimiento
4) Lugar de nacimiento.
5) Nacionalidad.
6) Estado civil.
7) Domicilio.
8) Número de teléfono particular y celular.
9) Correo electrónico.
10)  Sexo.
11) Número de licencia de conducir.
12) Domicilio.
13) Clave de usuario.
14) Contraseña.
15) Clave de elector.
16) Institución.
17) Ocupación.
18) Carta de no antecedentes penales.
19) Constancia de no sanción administrativa.
20) Clave de Registro Federal de Contribuyente (RFC).
21) Clave Única de Registro de Población (CURP).
22) Clave de elector.
23) Número de pasaporte.
	1. Documentos de reclutamiento y selección.
2. Nombramiento.
3. Actividades extracurriculares.
4. Capacitación.
5. Referencias labóreles.
6. Referencias personales.
7. Solicitud de empleo.
8. Puesto



	Datos académicos
	Datos patrimoniales
	Datos de terceros

	Título
Cédula profesional
Comprobante de estudios
Grado máximo de estudios 
Grupos
Grado 
Escuela de procedencia
	Datos de catastro
Bienes muebles
Bienes inmuebles
Datos bancarios 
Créditos

	Números telefónicos
Datos de terceros interesados
Nombre de beneficiarios
Datos de contacto



     Además de los datos personales mencionados anteriormente utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección como son: datos sobre la salud: el expediente clínico de cualquier atención médica, referencias o descripción de sintomatologías, detección de enfermedades, incapacidades médicas, discapacidades, uso de aparatos oftalmológicos y estado físico. 
     Dichos datos podrán ser recabados, directa o indirectamente, por medios electrónicos, por escrito y por teléfono, los datos personales, antes mencionados, que usted proporcione al H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco, serán única y exclusivamente utilizados para la siguiente finalidad:
· El cumplimiento de los requisitos legales de los servicios públicos.
· La integración de expedientes laborales, administrativos y de identificación.
· Cuando se realiza la entrega de documentos e información en las diversas dependencias para que acceda a programas sociales o realizar algún trámite.
· Generar comprobantes de pago.
· Emisión de constancias laborales, administrativas y de identificación. 

     De manera adicional, utilizaremos su información personal para las finalidades que no son necesarias para el servicio solicitado, pero que nos permite y facilitan brindarle una mejor atención como son:
     Promociones, evaluaciones de los servicios que se prestan, en caso de haber asistido a algún evento, es posible que, en algún momento sea difundida alguna imagen o fotografía en la que se aprecie su rostro, ya que se entiende que por la publicidad del evento, se cuenta con su consentimiento tácito para su uso y que cede u otorga cualquier derecho en materia de propiedad intelectual o equivalente en favor del H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco.
     El otorgamiento de datos personales que se haga serán necesarios para que este H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco, brinde servicios de calidad, realice trámites y gestiones ante dependencias federales, estatales correspondientes, así como para dar el debido seguimiento a los mismos. Informo a usted que en caso de datos sensibles el consentimiento se debe de otorgar de manera expresa, en los formatos que al efecto le sean proporcionados.
     En caso de que no desee que sus datos personales no sean tratados para estos fines adicionales, usted puede presentar en cualquier momento un escrito en el H. Ayuntamiento de Mascota, o enviar un correo electrónico a transparencia.mascota@outlook.com manifestando lo anterior, para limitar el uso o divulgación de la información confidencial para su registro de exclusión de uso y divulgación de datos personales del Ayuntamiento, a fin de que sus datos personales no sean tratados para otros fines.
     Los datos personales recabados serán protegidos, incorporados y tratados en las bases de datos de las diferentes áreas administrativas de este H. Ayuntamiento.
          Con relación a la transferencia de información confidencial, los terceros receptores de los datos personales pueden ser: 
· Las autoridades jurisdiccionales tanto estatales, como federales, con la finalidad de dar atención a los requerimientos judiciales.
· Los sujetos obligados a los que se dirijan las solicitudes de información pública que sean de su competencia, con finalidad de dar seguimiento señalado en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus municipios.
· Los sujetos obligados responsables del tratamiento de datos personales denunciados de conformidad con la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios, con la finalidad de dar accesos a los programas sociales, trámites y servicios.
· Cualquier otro de los supuestos establecidos en el artículo 75 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios.
     Se les informa que no se consideran transferencias las remisiones, ni la comunicación de datos entre áreas o unidades administrativas adscritas a este sujeto obligado en el ejercicio de sus atribuciones, no obstante, se le hace de su conocimiento que todos los datos personales proporcionados de manera interna también serán utilizados para efectos de control interno, auditoría, fiscalización y eventualmente, fincamiento de responsabilidades y atención de sus asuntos contenciosos, administrativos, judiciales o laborales, así como aquellos que deriven de la relación laboral-administrativa entre el servidor público y el Ayuntamiento.
     Usted puede solicitar ante el H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco, en cualquier tiempo, su Acceso, Clasificación, Rectificación, Oposición, Modificación, Corrección, Sustitución, Cancelación, Ampliación de datos y/o revocación del consentimiento, mediante:
     La presentación de una solicitud de ejercicio de derecho ARCO, ante la Unidad de Transparencia del H. Ayuntamiento de Mascota, Jalisco ubicada en el segundo piso de la finca marcada con el número 1 de la calle Ayuntamiento, colonia centro, de Mascota, Jalisco, por medio de correo electrónico transparencia.mascota@outlook.com o a través de la Plataforma de Sistema de solicitudes de información del Estado de Jalisco (infomex) http://www.infomexjalisco.org.mx/InfomexJalisco/.
     Cuando una solicitud de ejercicio de derecho ARCO, es resuelta como improcedente o parcialmente procedente, puede presentar el recurso de revisión oficiosa, ante el Instituto de Transparencia e Información Pública del Estado de Jalisco, ubicado en Av. Ignacio L. Vallarta # 1312, colonia americana, en Guadalajara, Jalisco.
     Debido a las necesidades de mejorar las herramientas y procedimientos para la protección de datos personales, el presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones y/o actualizaciones derivadas, además, de requerimientos y disposiciones legales aplicables que pudieran surgir, incluyendo modificaciones a las políticas de privacidad que se susciten.
     Cualquier cambio al presente al Presente Aviso de Privacidad se hará del conocimiento de los Titulares de la Información confidencial en la siguiente página: https://mascota.gob.mx/
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Héctor Manuel Tovar Carrillo.
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